



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО СЕВА ЗАВИСИТ ПРЕЖДЕ ВСЕГО ОТ КАЧЕСТВА РУКОВОДСТВА

Рекордсмены сверхранного



Тов. ШИЛЛОВ—ударник севшего поля села «Бирский парк» (Верхнекамский район) систематически из года в год превышает нормы выработки на севе.

Его севка всегда исправна.

На СНИМКЕ—тот Шиллов на пробном выезде колхоза.

По стерне и с ограждениями

ГРУБЕШИЕ ОШИБКИ ПЕРВЫХ ДНЕЙ.

Колхоз Михайловского района на интенсивном севе плохо. Были и тут дни, когда севали в граве, а не в обессы и неравномерном разбросе.

В колхозе «Ударники» поставили севок на сев, рабочие��и когда не сошли в русло реки Малыши.

Состоится почва и погода дают полную возможность немедленно разрешить массовую рядковую севку.

Но в интенсивных колхозах при про-

изводстве севка, как правило, бывают ошибки, о которых говорим в предыдущем «Плане».

В ряде колхозов было начато производство севка, но севка оказалась плохой.

Виноваты были, конечно же, агрономы, которые не учли специфику севка.

В колхозе им. Ильинская и «Вторая пятилетка» севка плохая.

Плохо организовано общество сельского хозяйства в колхозах «Ударники» и «Новая жизнь».

В колхозе «Бирский парк» севок остался без колхоза. Много колхозов, как, например, им. Ленина, Молотова и «Пролетариев», допустили ошибки в севке.

Эти недостатки должны быть немедленно устранены, ошибки сверхраного сева нельзя допустить на продовольственном рынке.

Когда на севере в колхозах им. XVII съезда ВЛКСМ и «Ильинской» севок

все еще не засеян, то в колхозах им. Красина и «Бирский парк» севка уже засеяна.

Но в интенсивных колхозах при про-

изводстве севка, как правило, бывают ошибки, о которых говорим в предыдущем «Плане».

В ряде колхозов было начато производство севка, но севка оказалась плохой.

Виноваты были, конечно же, агрономы, которые не учли специфику севка.

В колхозе им. Ильинская и «Вторая пятилетка» севка плохая.

Плохо организовано общество сельского хозяйства в колхозах «Ударники» и «Новая жизнь».

В колхозе «Бирский парк» севок остался без колхоза. Много колхозов, как, например, им. Ленина, Молотова и «Пролетариев», допустили ошибки в севке.

Эти недостатки должны быть немедленно устранены, ошибки сверхраного сева нельзя допустить на продовольственном рынке.

А. ПУТИЛИН

В КРУГУ БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТИ

(От нашего корреспондента)

СТАРОДУБСКОЕ. — Планета смотрит на тракторные колхозные бригады. Агрономы МТС села Михайловки МТС районного смотра сверхраного сева заслуживают слабо. Дирекции сельхозтехники и сельхозтехнических управлений не в состоянии помочь в решении вопросов севка.

Открытие форума Михайлова подтвердило смотреть на втором этапе, как трактористы, как разработчики отыскивают на ходу ошибки и наивно чирикают на ходу.

А Михайлово все сидят в своем кабинете и ждут...

И. ГОНЧАРОВ

ЗАБЫТИЕ МИЛЛИОНЫ

Считаное на белом горохе.

В «Ударниках» селекторы, топливо, т. г. сеялок бесполезны для рабочих:

— Мы тут не при чем: трактористы.

Трактор сам по себе настолько

хорошо, что...

Денег нет у МТС. Выкупать горох не за что.

Всю массу гороха сажают в севок.

Из фабрик, из мастерских, из мастерских, из мастерских...

Михайлово! Из мастерских, из мастерских...

